
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

 

Θέμα: « ‘Λαιμητόμος’  για τις μικρές επιχειρήσεις το νέο φορολογικό 

νομοσχέδιο» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής 

Οικονομίας ως Αναφορά την Επιστολή -Ψήφισμα με αρ. 881/24-11-2023 του Εμπορικού 

Συλλόγου Ελασσόνας στην οποία εκφράζεται η έντονη δυσαρέσκεια και αντίθεση του  για 

το νέο φορολογικό νομοσχέδιο. 

Στην Επιστολή -Ψήφισμα αναφέρονται οι έντονες διαμαρτυρίες των μελών για  «Την 

στοχοποίηση των μικρών επιχειρήσεων συστηματικά εδώ και χρόνια ως φοροφυγάδες, την  

εξίσωση του επαγγελματία με τον ιδιωτικό υπάλληλο ως προς τα εισοδήματα χωρίς να 

λαμβάνουν υπόψη το αφορολόγητο των 9.000 τον χρόνο στους εργαζόμενους» αλλά και 

«την μη εφαρμογή κανόνων ισοτιμίας, ισονομίας και ισοπολιτείας.» 

Επισημαίνεται ότι «Το μέτρο αυτό πλήττει ευθέως όλους τους μικρούς επαγγελματίες 

και εμπόρους επιβαρύνοντάς τους ενώ είναι γνωστό ότι η μεγάλη πλειοψηφία τους παλεύει 

εδώ και πάνω από μια δεκαετίες σε αντίξοες οικονομικές συνθήκες,» καθώς και το γεγονός 

ότι πρόκειται για ένα «νομοσχέδιο έκτρωμα που οδηγεί στο τελείωμα του ελεύθερου 

επαγγελματία και του εμπόρου.»  

Ζητείται η «Επαναφορά του ατομικού αφορολόγητου ορίου για τους μη μισθωτούς 

στα 12.000 ευρώ, η προοδευτική αύξηση της φορολογίας στα κέρδη, με μείωση στα χαμηλά 

εισοδήματα, η άμεση κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος, η κατάργηση της 

προκαταβολής φόρου για τις πολύ μικρές επιχειρήσεις και ο ακατάσχετος εμπορικός 

λογαριασμός.» 

Επισυνάπτεται η σχετική Επιστολή – Ψήφισμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση 

και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  27 Νοεμβρίου 2023 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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                                                                                               Ελασσόνα, 24 Νοεμβρίου 2023 

 Αρ. Πρωτ. 881 

 

ΠΡΟΣ : 

Υπουργό Οικονομικών κ. Χατζηδάκη 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 

Βουλευτές Νομού Λάρισας 

Περιφέρεια Θεσσαλίας 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, αξιότιμοι κύριοι βουλευτές, 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Ελασσόνας με αφορμή το νέο 

φορολογικό συνεδρίασε εκτάκτως την Τρίτη 21/11/2023 για τις κινητοποιήσεις 

22/11/2023 καταθέτει : 

ΨΉΦΙΣΜΑ διαμαρτυρίας  

Διαμαρτυρόμαστε εντόνως για  

·Την στοχοποίηση των μικρών επιχειρήσεων συστηματικά εδώ και χρόνια ως 

φοροφυγάδες ·  

-Το νομοσχέδιο έκτρωμα που οδηγεί στο τελείωμα του ελεύθερου επαγγελματία και 

του εμπόρου  

–Την εξίσωση του επαγγελματία με τον ιδιωτικό υπάλληλο ως προς τα εισοδήματα 

χωρίς να λαμβάνουν υπόψη το αφορολόγητο των 9.000 τον χρόνο στους 

εργαζόμενους 

-Την μη εφαρμογή κανόνων ισοτιμίας, ισονομίας και ισοπολιτείας Ως εκ τούτου  

Ζητούμε.  

-Επαναφορά του ατομικού αφορολόγητου ορίου για τους μη μισθωτούς στα 12.000 

ευρώ!  

-Προοδευτική αύξηση της φορολογίας στα κέρδη, με μείωση στα χαμηλά 

εισοδήματα  

-Άμεση κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος.  

–Κατάργηση της προκαταβολής φόρου για τις πολύ μικρές επιχειρήσεις.  

-Ακατάσχετος εμπορικός λογαριασμός.  

Η μικρή επιχείρηση δεν αντέχει άλλα φορολογικά βάρη!! 

Δεν θα ανεχθούμε νέα φορολογικά βάρη. 

ΟΧΙ στην οριζόντια φορολόγηση 

Το μέτρο αυτό πλήττει ευθέως όλους τους μικρούς επαγγελματίες και εμπόρους 

επιβαρύνοντάς τους ενώ είναι γνωστό ότι η μεγάλη πλειοψηφία τους παλεύει εδώ 

και πάνω από μια δεκαετίες σε αντίξοες οικονομικές συνθήκες . 

Η αντίδραση μας στο άδικο αυτό μέτρο θα είναι συντονισμένη και δυναμική. 

Οφείλουμε όλοι να διεκδικήσουμε και να προστατέψουμε την επαγγελματική μας 

αξιοπρέπεια. 






